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1- YOKLAMA.

2- 06.10.2023 TARİHLİ TOPLANTI TUTANAK ÖZETİNİN OKUNARAK OYLANMASI.

3- İL ÖZEL İDARESİ 2024 YILI BÜTÇE TEKLİFİNİN GÖRÜŞÜLMESİ.

4- İL ÖZEL İDARESİ 2024 YILI PERFORMANS PROGRAM TEKLİFİNİN GÖRÜŞÜLMESİ.

5- İLİMİZ BALIŞEYH İLÇESİNE BAĞLI KULAKSIZ KÖYÜ 261 ADA 84, 88, 90, 91 VE 92 PARSEL NOLU TAŞINMAZLAR ÜZERİNE GÜNEŞ ENERJİ SANTRALİ YAPILMAK ÜZERE HAZIRLANAN İMAR PLANININ ONAYLANMASI TALEBİNE AİT İMAR VE BAYINDIRLIK KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

6- İLİMİZ BALIŞEYH İLÇESİNE BAĞLI BEYOBASI KÖYÜ 142 ADA 1, 2 VE 3 PARSEL NOLU TAŞINMAZLAR ÜZERİNE GÜNEŞ ENERJİ SANTRALİ YAPILMAK ÜZERE HAZIRLANAN İMAR PLANININ ONAYLANMASI TALEBİNE AİT İMAR VE BAYINDIRLIK KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

7- İLİMİZ BALIŞEYH İLÇESİNE BAĞLI BEYOBASI KÖYÜNDE BULUNAN, “ARSLAN BEY KONAĞINA” VE ÇEVRESİNE RESTORASYON ÇALIŞMASININ YAPILIP YAPILAMAYACAĞI, YİNE KENANBEYOBASI KÖYÜ 21. PAFTA 1772 PARSELDE BULUNAN VE 22 YIL ÖNCE 1.DERECE SİT ALANI İLAN EDİLEN YERLE ALAKALI 22 YILDIR NE GİBİ ÇALIŞMALAR YAPILDIĞI HUSUSLARINA AİT ARAŞTIRMA VE GELİŞTİRME KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

8- MECLİS, ENCÜMEN KARARLARINI VE PROGRAMLARINI İZLEME KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

9- İLİMİZDE VE İLÇELERDE BUĞDAY VE ARPA EKİM DÖNEMİNDE, EKİMİ YAPILACAK OLAN ARPA VE BUĞDAY ÇEŞİTLERİ HAKKINDA TARIM İL VE İLÇE MÜDÜRLÜKLERİ İLE İL ÖZEL İDARESİNCE NE GİBİ ÇALIŞMALARIN YAPILDIĞI HUSUSLARINA AİT TARIM VE HAYVANCILIK KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

10- İLİMİZ SINIRLARI İÇERİSİNDEN GEÇEN KIZILIRMAK NEHRİ HAVZASINDA BULUNAN KÖYLERİN ATIK SULARININ ÇEVRE KİRLİLİĞİNE NEDEN OLMAMASI İÇİN, İÇME SUYU HAVZASI ALANINDA BULUNAN KÖYLERE ARITMA TESİSİ YAPILIP YAPILMAYACAĞI HUSUSUNDA KOMİSYON ÇALIŞMASI YAPILARAK İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT ÇEVRE VE SAĞLIK KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

11- İL ÖZEL İDARESİ BÜNYESİNDE BULUNAN ŞİRKETİN “DİNEK YÖRESEL” MARKASIYLA 2023 YILINDA İLİMİZDE BULUNAN ÇİFTÇİLERDEN HANGİ ÜRÜNLERİN TEMİN EDİLDİĞİ, BU ÜRÜNLERİN BEDELİ VE BU FAALİYETİN İLİMİZ ÇİFTÇİLERİNİN ÜRÜNLERİNİN DEĞERLENDİRİLMESİNE KATKISININ NE OLDUĞU, İLİMİZDEKİ TARIMSAL TİCARETE OLUMLU ETKİLERİNİN OLUP OLMADIĞI HUSUSLARINA AİT SANAYİ VE TİCARET KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.
[bookmark: _GoBack]12- İLİMİZ KARAKEÇİLİ İLÇESİNİN TARİHÇESİNİN NE OLDUĞU, İLÇEDE TARİHİ ESERLERİN BULUNUP BULUNMADIĞI, VAR İSE DURUMLARININ NELER OLDUĞU, İLİMİZ VE İLÇELERİNDE TURİZMİ CANLANDIRMAK İÇİN İL ÖZEL İDARESİNCE NELER YAPILABİLECEĞİ HUSUSLARINA AİT TURİZM KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

13- İLİMİZ SULAKYURT İLÇESİNE BAĞLI ALİŞEYHLİ KÖYÜNDE SOLAR GÜNEŞ ENERJİ SİSTEMİ İÇİN İHTİYAÇ DUYULAN 50.000,00.-TL. ÖDENEĞİN, İL ÖZEL İDARE BÜTÇESİNDEN SULAKYURT İLÇESİ KÖYLERE HİZMET GÖTÜRME BİRLİĞİNE AKTARMA YAPILMASI TALEBİNE AİT PLAN VE BÜTÇE KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

14- İLİMİZ DELİCE İLÇESİNE BAĞLI ELMALI KÖYÜNDE KANALİZASYON SİSTEMİNİN BULUNMAMASI NEDENİYLE, ADI GEÇEN KÖYDE KANALİZASYON SİSTEMİ YAPILMASI VE SİSTEMİN MALİYETİNİN NE KADAR OLDUĞU HUSUSLARINDA KOMİSYON ÇALIŞMASI YAPILMASI TALEBİNE AİT ALT YAPI KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

15- İLİMİZ BAHŞILI İLÇESİNE BAĞLI ÇAMLICA KÖYÜNDE YAŞANAN İÇME SUYU SIKINTISININ AŞILMASI İÇİN GEREKLİ ÇALIŞMALARIN YAPILMASI HUSUSUNA AİT KÖYE YÖNELİK HİZMETLER KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

16- İLİMİZ YAHŞİHAN İLÇESİNDE BULUNAN MESLEKİ EĞİTİM MERKEZİ ÖĞRETMENLERİ VE İDARECİLERİ TARAFINDAN HAZIRLANAN “ERASMUS OTOMOTİV STAJI İLE İSTİHDAM AVANTAJI” PROJESİ KAPSAMINDA YURT İÇİNDE VE YURT DIŞINDA STAJ EĞİTİMİ GÖREN ÖĞRENCİLERİN NASIL BİR EĞİTİM ALDIĞI, ALINAN BU EĞİTİMLE ÖĞRENCİLERİN HANGİ KONULARDA VE NASIL BİR DENEYİM KAZANDIĞI VE PROJE KAPSAMINDA ÜRETİLMİŞ BİR PROTOTİP VEYA ÜRETİME YÖNELİK BİR ÇALIŞMA YAPILIP YAPILMADIĞI HUSUSLARINA AİT EĞİTİM KÜLTÜR VE SOSYAL HİZMETLER KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

17- İLİMİZ MERKEZ İLÇESİNE BAĞLI DAĞEVİ KÖYÜ İLE MERKEZ AŞAĞIMAHMUTLAR MAHALLESİ ARASINDA BULUNAN YAKLAŞIK 9 KM.LİK YOLDA GEREKLİ BAKIM ONARIM ÇALIŞMASI YAPILMASI TALEBİNE AİT ULAŞTIRMA VE ENERJİ KAYNAKLARI KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

18- ÜLKEMİZDE YAKLAŞIK 46 İLDE KURULU BULUNAN SEM (SPORCU EĞİTİM MERKEZİNİN) İLİMİZDE DE KURULMASI İÇİN NE GİBİ ÇALIŞMALARIN YAPILABİLECEĞİ, GEREKLİ ALT YAPI, BİNA VE YETERLİ SPOR TESİSİNİN BULUNUP BULUNMADIĞI, SEM’İN İLİMİZE KURULMASI HALİNDE ŞEHRİMİZE, GENÇLERE VE SPORCULARA NE GİBİ KATKILARIN SAĞLAYABİLECEĞİ HUSUSLARINA AİT GENÇLİK VE SPOR KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

19- BİR SONRAKİ BİRLEŞİM TARİHİ VE SAATİNİN BELİRLENMESİ.
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										       İl Genel Meclisi Başkanı
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